



КРАЕВОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
«НОРИЛЬСКАЯ ГОРОДСКАЯ
СТОМАТОЛОГИЧЕСКАЯ ПОЛИКЛИНИКА»

663302 Красноярский край, г. Норильск,

проезд Солнечный, 6;

факс / т. (3919) 463077,

E-mail: kgauz.ngsp@mail.ru

Сайт: <http://kgauznorstom.ru>

ОКОГУ 2300229, ОГРН 102 240 162 385 9

ИНН 2457026989 / КПП 245701001

« 24 » 09 2022 г. № 01.08/396
на № с-71-5665 от 16.03. 2022 г.

Пресс-секретарю
Министерства здравоохранения
Красноярского края

З.В. Масленниковой

E-mail: mzv@kraszdrav.ru

E-mail: ps@kraszdrav.ru

Уважаемая Зоя Владимировна!

В нашем учреждении ведется диспансерный учет лиц с различными стоматологическими заболеваниями. Более 200 человек состоит на диспансерном учете с заболеваниями тканей пародонта, около 32 человек наблюдаются по поводу доброкачественных и злокачественных новообразований челюстно-лицевой области, в апреле пациентов с подтвержденным диагнозом злокачественного заболевания не выявлено.

В апреле 2022 года с целью оказания хирургической и пародонтологической стоматологической помощи обратилось 1974 человека. За неотложная помощью за прошедший период 2022 года обратилось 231 человек. За пародонтологической стоматологической помощью за прошедший период обратилось 1184 пациента.

Во втором отделении за апрель месяц обратились с различными заболеваниями твердых тканей зубов и пародонта 3642 пациента. Еще 98 пациентов обратилось экстренно по острой боли. Все экстренные пациенты получили стоматологическую помощь в течении первых двух часов после обращения.

Наряду со взрослым приемом не отстают, а даже перегоняют наши маленькие пациенты. За апрель детские стоматологи приняли 3814 ребенка, по неотложным состояниям принято 136. Также, всю стоматологическую помощь дети получили в первые 2 часа после обращения.

Профилактические осмотры играют большую роль в предотвращении возникновения кариеса, особенно у детей младшего возраста, а апреле врачи стоматологической поликлиники обследовали на базе детских садов и школ г. Норильска 1778 ребятишек. В случае обнаружения кариеса или других заболеваний полости рта доктора сразу выписывают направления родителям, о нужном походе к врачу – стоматологу детскому на прием в

поликлинику. Все эти мероприятия оказывают важнейшую роль в предотвращении патологических изменений в полости рта у ребенка, и своевременно сигнализируют родителям, что заболевание есть и его надо лечить.

Также, в стоматологической поликлинике работают врачи – стоматологи – ортодонты, занимающиеся предотвращением неправильного развития челюстей и зубо - челюстной системы, за апрель месяц доктора приняли 590 детей.

На детском приеме очень большую роль играет подход доктора к ребенку, наши врачи справляются с этим играючи, после приема маленький пациент нередко получает небольшой презент в виде игрушки от доктора, тем самым положительно настраивая маленького пациента и родителей на дальнейший поход к доктору и снимая некоторую напряженность от процесса лечения и неприятных звуков от бор – машины.

Бывает и так, что молочный зуб уже не спасти, и его нужно удалять, в нашей стоматологии на хирургическом приеме работают 2 врача – стоматолога – хирурга, которые без труда и слез удалят маленьким пациентам их молочные зубы, а апреле таких пациентов было 416.

Среди мероприятий, которые проходили в медицинской сфере хотелось бы отметить Итоговую коллегию 2022 Министерства здравоохранения Красноярского края, которая проводилась в Городском центре культуры 13 апреля.

Такое масштабное мероприятие проводилось в выездном формате. В коллегии приняли участие заместитель председателя Правительства Красноярского края Алексей Подкорытов, министр здравоохранения Борис Немик, заместитель министра здравоохранения Красноярского края Александр Анатольевич Украинцев, глава города Норильска Дмитрий Владимирович Карасев, депутат Законодательного Собрания Людмила Магомедова, руководители краевых государственных учреждений здравоохранения, расположенных на территории г. Норильска и Дудинки, представители ТФОМС Красноярского края, страховых медицинских организаций, Администрации города Норильска, ПАО «ГМК «Норильский никель», представители общественных и иных организаций города Норильска. В режиме ВКС к Норильску присоединились остальные территории Красноярского края.

Главный врач

С.В. Чумляков

заместитель руководителя
по медицинской части
Корецкая Е.Ф. 83919463088